

Senioři Hradec Králové z.s. ve spolupráci se
pořádají zájezd do

Chorvatska - Sabunike – riviera písčitých pláží

Penzion Plava Laguna**+

30.8. – 8.9.2024



V severní Dalmácii, 20 km nad Zadarem, se nachází malé letovisko Privlaka s **apartmánovou vesničkou Sabunike**. Doporučujeme především pro nádherné koupání na 2 km dlouhé písčité Královině pláži, která byla zvolena jednou z 10 nejkrásnějších pláží Chorvatska. Je zde i **největší ložisko léčivého bahna (peloidu) na Jadranu** - jedná se o slané bahno, jehož léčivé účinky působí hlavně na kůži a pohybový aparát. Kolorit Sabunike dokreslují krásné výhledy na horský masiv Velebit. **Městečko Nin** s nabídkou restaurací, barů a obchůdků je vzdálené jen 3 km. Dodnes se zde vyrábí mořská sůl - navštívit můžete muzeum soli.

Z turistického resortu Zaton (4,5 km) se vyplouvá na celodenní **lodní výlety do NP souostroví Kornati a přírodního parku Telaščica**. Za návštěvu stojí i malebné starobylé město Zadar vzdálené jen 21 km. Pension leží **100 m od moře**, v okolí je množství **mělkých a písčitých zátok a pláží**, které jsou ideální pro rodiny s dětmi a seniory. Pokoje jsou v přízemí objektu s terasou a v 1. patře s balkonem. K dispozici je 15 dvou až čtyřlůžkových pokojů a 6 rodinných pokojů pro 4-6 osob, které se skládají ze dvou dvoulůžkových ložnic s přistýlkami. Všechny pokoje jsou vybaveny ledničkou, ventilátorem, koupelnou s WC a balkonem. **Upozorňujeme že bazén, který se v areálu nachází, je bazénem majitelů, nikoli k běžnému užití !!** Obchod s potravinami 50 m, restaurace 10 m. V blízkosti je k použití univerzální hřiště. Zahrada patřící k objektu může posloužit ke cvičení, k různým herním akcím i k zábavě.

Cena na osobu ve 2 – 4 lůžkovém nebo rodinném pokoji s balkonem 10.500.- Kč

Cena v jednolůžkovém pokoji s balkonem 12.500.-

Cena zahrnuje:

7x ubytování ve dvoulůžkových pokojích s možností 2 přistýlek nebo rodinných pokojích rovněž s možností 2 přistýlek ; 7x polopenze – snídaně menší buffe stůl, večere z výběru 2 menu – polévka, hlavní jídlo, salat + desert – den předem ; v příjezdový den se servíruje jedno menu ; službu delegáta ; pobytovou taxu, autobusovou dopravu

Cena nezahrnuje:

cestovní pojištění – naše nabídka je od Union pojišťovny (typ A30 – 50 Kč/den/dosp. osoba; dítě do 15 let za 35 Kč/den, senior 70+ za 85 Kč/den; typ B - 40 Kč/den/ osoba, senior 70+ za 80 Kč/den, nápoje k večeri.

Objednávky a další podrobné informace jakož i slevy na děti :

Alena Nekolová , tel. 728 548 246 ; mail : alena_nekolova@email.cz

Ing. Petr Zemek – chorvatsko@101ckzemek.cz tel. 605 252 93

